

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

ТЕАТР

Впервые областной драматический театр имени А. П. Чехова выехал в столь дальние гастроли — по сибирским городам. Коллектив побывал в Томске и Чите. Впечатления о гастролях делится главный режиссер театра Анатолий Васильевич Иванов.

Наши 82 спектакля посмотрели около сорока тысяч зрителей, мы обслужили воинов, выступали в сельской местности, пионерских лагерях. Отзывы о спектаклях были самыми теплыми, в доброжелательном тоне писали о нас местные газеты. Немало благодарных слов в адрес исполнителей записано в книге отзывов, которая всегда лежала в фойе театра. Интересно, что есть в ней записи на монгольском и чешском языках.

Мы убедились, что такие большие гастроли необходимы и самому коллективу театра. Это вселяет уверенность в артистов, обогащает их творчески, помогает сравнивать, дает пищу для новых художественных поисков и раздумий, расширяет кругозор.

Памятны для нас будут встречи с тружениками Си-

ПО ГОРОДАМ С И Б И Р И

бири. Режиссеры, ведущие актеры были гостями рабочих приборостроительного завода и завода математических машин в Томске, строителей БАМа в Читинской области. В Томске, кстати, наши спектакли приходили студенты, приехавшие сюда учиться с Сахалина. Ну, а доброе слово земляков радует вдвойне. Главным режиссером Читинского драмтеатра работает сейчас Анатолий Исаев, совсем недавно бывший режиссером в нашем театре.

Успехом у сибирских зрителей пользовались спектакли «Долги наши», «Свидание в предместье», «Без вины

виноватые» и другие. После спектакля «Я всегда улыбаюсь» комсомольцы Томска провели творческую конференцию, где отмечались ансамблевость постановки, культура исполнения, актерские удачи.

14 тысяч километров проехали мы по Сибири, использовали, наверно, все виды транспорта. Но гастрольный сезон еще не закончен. Впереди — гастроль по северу острова: Александровск, Поронайск, Макаров, Тымовское. А 25 октября — открытие нового сезона, к которому мы идем обогащенные новым опытом.

